

Международная Выставка-конференция "ЕСОС-14"

С 22 по 24 сентября журнал "Инфраструктура регионов" примет участие в выставке ЕСОС 2014.

Международная Выставка-конференция "ЕСОС-14" - это крупнейший показ технологий оптоволоконной связи в Европе. В ней примут участие более 400 компаний-экспонентов. Среди участников мероприятия - представители исследовательских и внедренческих организаций, сетевые операторы, провайдеры, аналитики и инвесторы, а также торговые компании и пользователи оптоволоконной продукции и услуг.

В рамках выставки проводится конференция, во время которой будут обсуждаться последние перспективные разработки в отрасли. С докладом "Конъюнктура оптического кабеля в России" выступит генеральный директор Инновационного Центра "ОПТИКА" Горбачев О.В.